

## Творческая встреча с коллективом Центрального театра Советской Армии

В Ленинградском окружном Доме офицеров имени С. М. Кирова состоялась творческая встреча коллектива Центрального театра Советской Армии с воинами Ленинградского гарнизона. Вступительное слово сделал заслуженный деятель искусств РСФСР Д. В. Тункель, познакомивший воинов с творческими планами театра.

— Текущий театральный сезон мы считаем особенно ответственным, — сказал он. — Только что наш народ торжественно отпраздновал 40-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, а в феврале мы будем отмечать еще одну дату — 40-летие Советской Армии и Военно-Морского Флота. Дело чести коллектива нашего театра ознаменовать эти славные годовщины новыми творческими достижениями.

В этом сезоне Центральный театр Советской Армии осуществил постановку пьесы И. Штока «Караван», посвященную героическим морякам Северного флота, и драму Эриха Мариа Мерка «Последняя остановка». Недавно состоялась премьера инсценировки по роману М. Шолохова «Поднятая целина».

К 40-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота коллектив театра готовит постановку пьесы С. Смирнова «Фронтовики». В пьесе созданы образы советских воинов — от рядового солдата до маршала. Началась работа над пьесой Д. Зорина «Светлый май», основными героями которой являются полнотработники Советской Армии. Л. Агранович предложил театру свою новую пьесу «Черная речка», в которой показана жизнь маленького гарнизона.

Тепло приняли воины показанный на встрече спектакль «Последняя остановка». Большое впечатление произвела игра исполнителей главных ролей В. Капустиной, А. Попова, А. Котельниковой, П. Вишнякова.

Встреча с коллективом Центрального театра Советской Армии надолго запомнится воинам.

Красная Звезда  
Г. Мюссина

17 НОВ 1951